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WYJAŚNIENIA 

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
 

 

Do wszystkich Uczestników 

 

postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji, którego przedmiotem jest 

wyłonienie Wykonawcy usług edukacyjnych polegających na przeprowadzeniu zajęć, odpowiednio  

w odniesieniu od jednej do ośmiu części zamówienia, według 8 grup tematycznych, znak sprawy:                       

ZP.240.22 – 02. 

 

Szanowni Państwo, 

 

Zamawiający, Uniwersytet Papieski Jana Pawła II w Krakowie (dalej UPJPII), działając na podst. art. 284. ust 2 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz.U. z 2021r., poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, udziela wyjaśnień 

do wniosków o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ), zgodnie z poniższym: 

 

Pytanie nr 1: 

Część 1 – „Kompleksowe projektowanie graficzne i DTP”: Czy Zamawiający wymaga, aby osoba prowadząca 

zajęcia była etatowym pracownikiem Wyższej Uczelni czy też należy wykazać usługi, które zostały wykonywanie 

na rzecz studentów? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga, aby osoba prowadząca zajęcia była etatowym pracownikiem uczelni, 

jednakże Wykonawca winien posiadać doświadczenie w prowadzeniu zajęć dydaktycznych zgodnie z 

wymaganiem dla części nr 1, które poświadcza poprzez  złożenie potwierdzonego przez siebie oświadczenia. 

 

Pytanie nr 2: 

Część 1 – „Kompleksowe projektowanie graficzne i DTP”: W jakich blokach godzinowych mają się odbywać 

zajęcia np. po 6 godzin dydaktycznych czy też np. raz w tygodniu 2 godziny? 

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż zajęcia planowane są  jeden raz w tygodniu po 2h dla grupy. Zajęcia dla 

różnych grup mogą odbywać się w różne dni tygodnia (nie muszą być zblokowane). Szczegółowy harmonogram 

przedłożony zostanie najpóźniej w dniu zawarcia umowy. 

 

Pytanie nr 3: 

Część 1 – „Kompleksowe projektowanie graficzne i DTP”: Czy Zamawiający udostępnia nieodpłatnie sale 

wykładowe oraz sprzęt z zainstalowanym oprogramowaniem? 

Odpowiedź: Zamawiający udostępnia powyższe nieodpłatnie. 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do treści SWZ stanowią jej integralną 
część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania 
ofert. Dlatego też Zamawiający zawiadamia, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie. 
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